



Громадська організація
"Львівський центр піклування про дітей"

79019, м. Львів вул. Жовківська, 8

Код ЄДРПОУ 36828821

IBAN UA 59 300346 0000026007022325302
в ПАТ "Альфа-Банк" МФО банку: 300346

тел. факс(032)242-09-05; (032)242-09-06

Ректору
Львівського національного університету
імені Івана Франка
проф. Мельнику В.П.

ГО «Львівський центр піклування про дітей» працює як недержавна організація з дітьми та батьками з числа сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах. Важливою складовою нашої роботи є надання не лише соціальної, а психологічної допомоги та підтримки, за потреби реабілітації, з метою допомоги соціалізації дітей та їх самореалізації.

Відтак співпраця з кафедрою спеціальної освіти та соціальної роботи факультету педагогічної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка у процесі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» освітньо-професійна програма «Соціально-психологічна реабілітація» є закономірною та відповідає запитам і потребам нам, як роботодавців, так і закладу вищої освіти.

Підготовка майбутніх фахівців сприятиме задоволенню ринку праці відповідними фахівцями, які володіють навичками надання соціальних послуг, здійснення соціально-психологічної реабілітації на основі психотерапевтичних, психокорекційних практик, технології роботи з психотравмою за Концепцією Інтегральних методик (КІМ), що є унікальним для даної програми.

Студенти факультету були активними волонтерами при проведенні різноманітних акцій Центру. Виявили себе як відповідальні, ініціативні, творчі молоді люди, здатні до взаємодії з дітьми та їхніми батьками, прийняття самостійних та відповідальних професійних рішень. Закономірним є продовження такої співпраці вже в рамках професійної підготовки майбутніх магістрів соціальної роботи зі спеціалізацією соціально-психологічна реабілітація. Вважаємо, що пропонувана освітньо-професійна програма заслуговує схвалення та реалізації.

Виконавчий директор



Пугач С. В.